

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ

(исполнительно-распорядительный орган) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО ВОЛКОВСКОЕ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ с. Волковское

26.02,2025 г.

No 26

«О внесении изменений в Постановление Администрации СП «Село Волковское» от 02.11.2020 №100 «О схеме и порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории сельского поселения «Село Волковское»»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст.10 Федерального закона от 28.12.2009 N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", приказом министерства конкурентной политики и тарифов Калужской области от 09.11.2010 N 543 "О порядке разработки и утверждения органом местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований экспертного заключения правового управления Калужской области", с учетом Администрации Губернатора Калужской области от 24.07.2024г.№ 1789-П-22/2024, администрация сельского поселения «Село Волковское»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Постановление администрации СП «Село Волковское» №100 от 02.11.2020г. «О схеме и порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории следующие изменения: сельского поселения «Село Волковское»»

пункт 2, пункт 3 постановления – исключить.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит размещению на официальном сайте администрации MP «Тарусский район» в разделе «Сельские поселения» на странице сельского поселения «Село Волковское» Интернет.

Врио главы администрации СП «Село Волковское»

leer

Л.А.Ломако